

Отзыв.

О применении устройства активной защиты (полевой терапии) в практике работы КДП 2 ЦКВКГ им. П.В. Мандрыка.

Устройство активной защиты, предложенное научно- производственным предприятием электронных измерительных систем НПП "Эллис" в течение двух месяцев находилось на апробации в Диспансерном отделении поликлиники.

Настоящее устройство использовалось у пациентов с установленным клиническим диагнозом в процессе комплексного лечения.

Обследовано 20 пациентов в возрасте 40- 60 лет с заболеваниями периферической нервной системы (радикулиты с корешковым синдромом), гипертонической болезни 1- 2 стадии, нарушениями сна, вазомоторными ринитами.

Контроль проводился по методу электропунктурной диагностики Р. Фолля с использованием аппаратно- программного комплекса "Дета", "Старт- 1", общеклинических данных, измерения артериального давления, анализа крови. Длительность сеансов от 15 до 30 мин. Количество сеансов от 1 до 5 с различной периодичностью.

В ряде случаев нормализация показателей наступала в ходе первого сеанса. В 80% случаев отмечена динамика положительного изменения показателей.

В 70% случаев отмечалась стойкая нормализация артериального давления. Отмечено уменьшение и полное исчезновение болевых синдромов различного происхождения. В 30% пациенты отмечали нормализацию сна. Противопоказаний к использованию данного устройства не выявлено.

Недостаточный объем обследованных больных не позволяет сделать вывод о всех потенциальных возможностях устройства.

Данные наблюдения позволяют сделать вывод о целесообразности применения устройства активной защиты в лечебной практике.



Начальник мед. части КДП 2 ЦКВКГ им. П.В. Мандрыка.

Вайчук А.Ф.

Консультант- терапевт КДП 2 ЦКВКГ им. П.В. Мандрыка.

Волков Е.Е.

17.11.1995